
V sobotu 11.5. u nás na Kokořínsku proběhlo oblastní kolo Mladých horalů pro Střední
Čechy Sever. Díky příznivému počasí mohlo vše proběhnout podle plánu, a tak jsme se
všichni sešli poblíž Dolní Housky, abychom s odbitím desáté hodiny započali toto horalské
klání.
Na start se postavilo dohromady 11 družstev po 2 závodnících, z nichž 6 startovalo v
kategorii U18 a 5 v kategorii U14. Zastoupeny byly, mimo domácí (a pořádající) LK Mšeno,
také oddíly SK Nový Bor, HO Pohodička Slaný, HK Sokol Bělá, Sokol Libčice Řež HO! a HO
Mnichovo Hradiště.
Všechny závodníky čekaly klasické závodní disciplíny: lezení, slaňování, prusíkování, uzly,
orientace s mapou a buzolou, překonávání překážek a samozřejmě první pomoc. Všechno
navíc doplněno o krásný terénní (a značně kopcovitý) běh.
Závodníci si hlavně v lezení vedli nad naše očekávání. Jeden z týmů - HO Slaný, vítěz
kategorie U18 - dokázal dokonce v časovém limitu vylézt úplně všechny cesty, které mohl.
Později bylo jedním z rozhodčích ověřeno, že to rozhodně nebyl malý výkon :-).
Velkou pochvalu dostávají všechny týmy také od našich zdravotnic, které hodnotili počínání
závodníků na stanovišti první pomoci. Až na malé výjimky si totiž družstva dokázala velmi
úspěšně poradit se záchranou i péčí o zraněné.
Vyjmenovat všechny úspěchy zde nemohu. Je ale jisté, že jich nebylo málo a že se na nich
zasloužili všechny týmy.

Atmosféru závodu můžete načerpat jednak ve fotografiích od našeho skvělého fotografa
Tomáše Lisého, které jsou připojeny k tomuto reportu. A nebo můžete shlédnout výsledek
návštěvy, kterou nás poctili reportéři z ČT D, v podobě krátké reportáže ve zprávičkách. Ta
byla odvysílána v neděli 12.5. v 18:40 a je přítomna na následujícím odkazu :
https://decko.ceskatelevize.cz/zpravicky.

Na závěr bych chtěla moc poděkovat nejen zúčastněným týmům a všem, kteří jejich
závodění podporují, ale i každému z rozhodčích a pomocníků - bez vašeho času a pomocné
ruky by to opravdu nešlo!

Tak, a tímto bych mohla tuto mini reportáž o, troufám si říct, úspěšně proběhlém oblastním
kole uzavřít. Přeji hodně štěstí všem týmům ve finálovém kole a doufám v setkání alespoň s
některými z nich i příští rok :-).

Horám a lezení zdar!
Za LK Mšeno,
Anna Machová.


